Après l’installation de Geogebra, quand on l’ouvre, on obtient :
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Noter que les boutons du haut ont des sous-menus (petite fleche en bas à droite)

Pour tracer la courbe d’une fonction (Ex   f(x) = 2x² - 6x +1 ), taper en bas, à droite de « Saisie » :

 directement 2x² -6x+1 (sans f(x) = ) et on obtient ça :
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Les propriétés de la fonction (appellée automatiquement f ) sont indiquées dans la colonne de gauche, et peuvent être modifiées (clic-droit, puis renommer, modifier, effacer, propriétés,etc..)

Plaçons quelques points : cliquer sur le bouton du haut 
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* d’abord un point A sur la courbe (n’importe où sur la courbe)

* puis un point B sur l’axe des abscisses

* le milieu C de [AB] (aller dans 
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, sur la petite fleche en bas, et choisir 
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 puis prendre A et B

Le milieu (qui s’appellera automatiquement C) s’affiche alors.

* Renommer C et l’appeler I  (clique droit, renommer I)

Traçons la droite (AB) avec 
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 puis mettre la souris sur A, attendre qu’on propose le pointA, et faire pareil avec le point B

Traçons la droite D perpendiculaire à (AB) passant par I (en fait la médiatrice de [AB]) : 
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Designer le point I, et la droite (AB). La médiatrice D se trace. (La renommer D)

RMQ : Attendre que Geogebra propose le point I, et la droite (AB) sinon on risque d’être à côté.

Cherchons l’intersection de D avec l’axe des abscisses.

C’est un point donc on clique sur le bouton 
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 qui est en fait 
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Avec la souris, designer les 2 objets (la droite D et l’axe des abscisses). Renommer K le point obtenu.

Pour finir, cherchons l’angle 
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 et la longueur IK 

Aller dans 
[image: image11.png]


 puis cliquer sur les 3 points I, K et B. L’angle s’affiche. Faire de même avec BIK pour avoir l’angle droit de la médiatrice. Puis toujours avec ce bouton, cliquer sur la petite fleche pour choisir le sous menu : 
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. Cliquer sur les points I et K. La distance s’affiche.

Rendons maintenant la figure dynamique. Cliquer sur 
[image: image13.png]


 puis déplacer le point A sur la courbe….

Tout bouge en même temps, et selon les instructions réalisées précédemment !!
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